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На Дніпропетровщині в рамках дансько-українського проекту відбулася друга
Національна конференція «Посилення внеску профспілок у забезпечення гідної праці в
Україні». Крім учасників проекту, в ній взяли участь голови Федерації профспілок
України - Григорій Осовий, Дніпропетровського облпрофоб’єднання - Віталій Дубіль,
Центральних Комітетів профспілок – Валерій Васильєв (Космомаш), Людмила Перелигіна
(культура), Василь Дудник (автосільгоспмаш), Об’єднання профспілок Львівщини - Роман
Дацько, Запорізької облпрофради - Віктор Сластьон, Харківського облпрофоб’єднання -
Сергій Тесленко, голова Сумської обласної ради профспілок – Тетяна Євдокимва,
облпрофцентрів України, керівник Центру з реалізації проекту Валентина Шевченко,
керівники обкомів галузевих профспілок з ряду регіонів. 

      

Відкриваючи конференцію, В.Дубіль зазначив, що Дніпропетровщина не випадково
обрана місцем її проведення. Сьогодні вона є головним локомотивом економіки України.
Провідні позиції займає й профспілковий рух регіону, який цього року відзначає
110-річний ювілей. З нагоди цієї визначної дати здійснюється чимало заходів, планується
проведення «круглого столу» за участю профактивістів і вчених - «110-річчя профспілок
Придніпров’я: досвід минулого і виклики сучасності».

  

Саме про виклики сьогодення і завдання профспілок говорив у своєму виступі на
конференції і голова ФПУ Григорій Осовий. Звертаючись до молодих профактивістів –
учасників проекту, він закликав їх активніше включатися в модернізацію профспілок і
наближення їх діяльності до європейського рівня. 

  

Цьому, безумовно, буде сприяти і дансько-український проект з посилення ролі
профспілок і підвищення кваліфікації профкадрів та активу. В тому числі і той його
напрямок, який стосується участі профспілок в забезпеченні гідної праці. Ця тема,
зазначив керівник Федерації, який нещодавно брав участь у засіданні 105-ї конференції
Міжнародної Організації Праці, є сьогодні найголовнішою і в діяльності міжнародного

 1 / 3



Миколаївська обласна рада професійних спілок - КОНФЕРЕНЦІЯ В РАМКАХ ДАНСЬКО-УКРАЇНСЬКОГО ПРОЕКТУ НА ДНІПРОПЕТРОВЩИНІ
П'ятниця, 17 червня 2016, 10:47

профспілкового руху. Це насамперед викликано посиленням у світі протистояння праці і
капіталу, яке, на жаль, має місце і в Україні, де на фоні падіння виробництва, зростання
цін і погіршення матеріального становища трудящих, спостерігається посилення тиску на
працівників з боку роботодавців та збільшення кількості порушень трудового
законодавства. І профспілки повинні давати цьому адекватну відповідь.

  

Є чимало питань й до влади, яка ігнорує соціальний діалог і все відвертіше лобіює
інтереси бізнесу. В черговий раз, зазначив Г.Осовий, всі проблеми країни зараз
перекладаються на плечі трудящих. Але профспілки з цим миритися не будуть. На фоні
нинішнього різкого зростання цін і тарифів, що призводить і до падіння реальної
зарплати, вони вимагають від влади адекватного підвищення соціальних стандартів,
забезпечення прозорості формування тарифів на газ для населення і вартості
житлово-комунальних послуг. 17 червня про це буде йти мова на черговому засіданні
Спільного представницького органу всеукраїнських профспілок, куди запрошені й
представники уряду. Профспілки сподіваються, що влада дослухається до їх вимог і не
буде доводити до соціального вибуху.

  

  

Велику зацікавленість викликала доповідь на конференції ректора Академії праці,
соціальних відносин і туризму ФПУ Вікторії Буяшенко, присвячена питанням участі
профспілок у забезпеченні гідної праці. 

  

Дуже активною і жвавою була й робота п’яти секцій конференції, присвячених різним
аспектам цієї тематики. Зокрема, дуже багато корисної інформації отримали слухачі, які
обговорювали разом з головою ФПУ Г.Осовим питання оплати праці. А голова
облпрофцентру В.Дубіль разом з керівником Дніпропетровського теркому профспілки
вугільників Сергієм Юнаком працювали з учасниками проекту у секції соціального
захисту та соцзабезпечення. У заході взяла участь і Надія Матвєєва – завідувач відділу з
правової роботи Миколаївської обласної ради профспілок, учасниця I молодіжної групи
проекту, яка працювала у секції зайнятості та трудових прав.
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Учасники прийняли Резолюцію конференції, в якій визначили головні напрямки
подальшої роботи профспілок щодо забезпечення зайнятості, гідної оплати і умов праці,
соціальних гарантій.

  

Велику подяку за організацію заходу його учасники висловили керівництву
Дніпропетровського облпрофоб’єднання, головному лікарю санаторія
«Новомосковський» ПАТ «Укрпрофоздоровниця» Олександру Андрієнку (конференція
проходила на базі цього закладу).

  

За матеріалами сайту ФПУ
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